

Zřízení transparentního účtu na podporu vydání monografie o malíři Františku Cundrlovi a poděkování za stávající podporu

Na tomto místě bych rád poděkoval Vám všem, kdo jste již nějakým způsobem podpořili realizaci monografie o malíři Františku Cundrlovi. Zejména si velmi cením ochoty Strážničanů, kteří svolili k dokumentaci kreseb a maleb (a že jich nebylo málo!) nacházejících se v soukromém vlastnictví. Dali jste tak možnost vzniknout přehledu rozsáhlého (zejména malířského) díla. Taková rozsáhlá rozmanitost díla však mnohdy uniká a může uniknout i velmi precizním snahám o její zachycení.

Nutno však podotknout, že mým cílem není vytvoření kompletního katalogového přehledu Cundrlova uměleckého díla. Je dobré zde znovu připomenout, že primárním cílem chystané monografie je systematizace Cundrlova díla do podoby textu a obrazové části. Na pozadí „charakteristických“ obrazů lze textově konstruovat biografické etapy, ale především autorovy snahy své dílo do jisté míry vyvíjet. Taková snaha je historicky prvotní a ojedinělá. Myslím si, že František si zaslouží pozornost Strážnice, která mu byla neodmyslitelným domovem, ale také si zaslouží pozornost kulturního rázu České republiky. Abych rozšířil ne pouze své úsilí, ale také obecné povědomí o Františku Cundrlovi, rozhodl jsem se vytvořit autorův jednoduchý profil na nejrozsáhlejší otevřené encyklopedii internetu, na wikipedii. Pod heslem „František Cundrlo“ zde naleznete základní data.



Rád bych Vám také sdělil, že byl mým jménem zřízen transparentní bankovní účet 3108261193/0800 na podporu vydání zmíněné monografie. Transparentnost účtu zajišťuje dokonalý přehled o veškerém pohybu na účtu, průhlednost financování. Vítány jsou finanční dary jakékoli výše. Pokud se složí více drobných dárců (např. v řádu stokorun) bude to zcela jistě ku prospěchu věci. Do této chvíle finančně vydání monografie podpořili: Hotel Strážnice (pan František Kotek), manželé Příhodovi a manželé Bačíkovi.

Za stávající i budoucí dárcé velmi děkuji!

S účtou, Filip Martinek, absolvent FaVU, student Teologické fakulty JU a Filosofické fakulty MU

